



A 接触

业内人士: 玩境外博彩 很容易“进套”

1月16日,对网络博彩很了解的徐先生(化姓)告诉现代快报记者,利用境外博彩网站赌博,特别是赌球目前国内不少见,参与的人很多。徐先生介绍说:“网络赌球,也叫外围,基本上喜欢球类运动的,都会买点,特别是足球。”

与其他体育项目相比,足球始终都是“第一运动”,球迷众多,参与网络博彩的人也最多。徐先生说,“因为互联网,球迷,特别是刚刚喜欢上足球的年轻球迷,很容易就能知晓赌球这件事。”他告诉记者,包括英超在内的欧洲足球顶级联赛的比赛现场都有博彩公司网站的广告牌,甚至出现了中文广告,虽然去现场观看比赛的中国球迷并不多,但是每周在电视机前观看五大联赛的中国足球迷则成千上万,而境外博彩公司正是看中了中国这个庞大的客户群体,所以利用各种营销手段吸引着中国球迷参与进去。不仅如此,很多欧洲顶级豪门球队的球衣胸前广告都是知名博彩公司赞助的,比如皇马的胸前广告赞助商就是bwin,这家公司是欧洲最大的博彩公司之一。久而久之,一些中国球迷就参与到境外赌球博彩中去。另外,国内有许多体育比赛的直播,直播室里往往“挤”了十多人,一些球迷在直播间除了聊比赛聊球星之外,也会公开聊赌球的盘口信息,甚至互相切磋赌球经验。

据徐先生介绍,境外博彩公司网站的服务器在国外,很容易链接。不仅仅是PC端,徐先生说,现在都手机移动化了,“可以下载境外博彩网站的APP,所以年轻人特别容易上当。”

大多数球迷参与的都是“现金支付”模式,就是你把钱存入银行卡,然后转入对方的账户,有多少钱玩多少钱,如果输光了,就结束了。徐先生介绍说,还有一种“授信模式”,如果你和博彩公司的地区代理人熟悉,或者说那个代理人对你的收入、财产了解,他就会授权给你开“授信账户”。你无需把钱转给他,他可以往你账户里授信一定的下注额度(一百万,或者五百万等),你直接拿这个额度去操作。“无论输赢,在约定时间内进行交割,如果在特定交割时间内你是盈利的,你会及时收到盈利额度,通常是转账到你个人银行卡上,如果你输钱,则需要你转账给对方,一旦逾期不还,就会有专门人员用各种方式对你追债。”

一旦被迫债了,你就不是玩足球了,而是被足球玩了。徐先生说,很多悲剧就这样发生了,“郭某如果参与的是境外足彩,那他很可能就死在了‘授信模式’上。沾上了,就是无底洞。”

要命的境外博彩 参赌太容易,千万别进坑

1月13日晚,南京市公安局鼓楼分局发布警情通告称,针对公众关注的南京师范大学泰州学院郭某某、其子郭某两人自杀身亡一事,警方经调查查明,郭某生前频繁登录境外博彩网站参与赌博,2017年12月28日,因赌输巨额资金无法面对自杀身亡。2018年1月3日,警方接群众报警发现郭某某自杀身亡。很显然,登录境外博彩网站赌博是酿成这起悲剧的根源。1月16日,现代快报记者调查发现,在国内登录境外博彩网站很容易,大家千万要留个心眼,远离赌博。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 郑晓蔚 邱骅悦



视觉中国供图

B 亲历

玩家声音: 有人赌球欠债被逼自杀 从“不敢下重注”到不敢玩了

现代快报记者找到一名博彩玩家小刘(化姓),他告诉记者,他玩境外博彩已经一年多了,身边有几个朋友也是玩家,但总的来说,大家都是输钱的,玩这个其实一点意思没有。

他用自己的电脑登录了一家境外博彩网站,主页面的背景是欧洲几大足球联赛的球员,上面有各场比赛的时间和盘口信息。记者看到,页面上除了足球比赛,还有篮球等其他体育项目。“每个项目的每场比赛都有盘口,你都可以下注。”小刘

说,以当天下午一场国际足球比赛为例,一注的最高限额是2万元人民币,但可以重复下注。“如果你要投注20万,投注10次就可以了。”小刘告诉记者,他投注的金额较小,最多投一次只有几千元,有的人投注大,无非是多投注就可以了。

小刘又打开另一家境外博彩网站,进入网站下的一个平台,上面是一个“实景赌场”,一名美女荷官正在发纸牌。“看到这个场景,就像你在赌场里面一样,同样你可以下

注。”记者看到网站上有转账链接,可以顺利地通过网银完成支付。

小刘说,去年下半年,他一个朋友玩赌球,一天内赢了20多万,“不过这种情况很少,总的算下来,到现在为止,他还是亏几十万。”他说,“去年初,一个朋友告诉我,他的一个朋友因为赌球输了很多钱,卖了一套房子也不够还赌债,最后被逼得上吊自杀了。”小刘说,这都是身边活生生的例子,正因为如此,小刘从起初的不敢下重注,到后来索性不敢玩了。

C 调查

现实难题: 服务器在境外,打击不容易 有的还伪装成邮箱

近几年来,网络赌博这种新型的违法犯罪活动在年轻人中蔓延开来。现代快报记者了解到,2017年初,江苏警方破获一起网络赌博大案,共抓获嫌疑人11名,涉案金额超1亿元。据了解,嫌疑人建立微信群“北京赛车”,并通过李某发展成员30多人,后各自另起炉灶,各自建群拉人赌博,约定以“北京赛车”网页赌博游戏的结果为依据,设置9.7倍的赌球号赔率和1.94倍的赌单双号赔率供成员投注。赌博群成员每天进行流水性下注,每5分钟进行一次下注,通过网络红包或支付宝转账的方式支付赌资。

现代快报记者了解到,2015年,公安部指挥部署,湖南、广东两地公安机关破获特大网络赌博案,该案犯罪团伙创建了500多个私彩赌博网站,一个月的投注额逾1000亿元,涉案赌资逾5000亿元。数据显示,赌博网站实时在线人员12万余人,国内参赌会员近100万人。

1月16日,一名不愿透露姓名的治安警察告诉现代快报记者,与传统赌博方式不同,相对来说,打击网络赌博难度更大。因为在一些国家,博彩、赌球是合法的,组织者、网络服务器都在境外。即使涉及组织者或代理人在国内的案件,也需要警方与国外

同行合作,这显然不是容易的事。另外,有的人提出,对境外博彩网站进行封端口,但很多人还是能避开这一点,同样能登录境外博彩网站。

据了解,为躲避警方的侦查,有些赌博网站通常伪装成邮箱、办公系统或财务系统,没有注册界面。注册会员进入到最终的赌博登录页面,需要经过搜索页面、输入安全码、导航页面和选择指定链接等步骤,逃避打击。有的网站使用集群服务器,一有风吹草动,所有网站都可以通过集群服务器立即“改头换面”,正是因为赌博网站的狡猾,进一步加深了打击难度。